

Oggetto: Gara comunitaria a procedura aperta, ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. n. 50/2016 la fornitura di energia elettrica e dei servizi connessi per le Pubbliche Amministrazioni, edizione 16 - ID 2041

L'errata corrige è visibile sui siti: www.consip.it; www.acquistinretepa.it; www.mef.it

ERRATA CORRIGE

Con riferimento all'art. 3 dell'Allegato 4 - Schema di Convenzione - Condizioni Generali, si segnala che:

- ai commi 8 e 9, la dicitura "**quattro giorni solari**" deve intendersi sostituita con "**quattro giorni lavorativi**";
- al comma 11, la dicitura "**quarto giorno solare**" deve intendersi sostituita con "**quarto giorno lavorativo**".

Ing. Cristiano Cannarsa
(L'Amministratore Delegato)